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Samfunnet er på vei
tilbake, ting begynner
å fungere igjen. Alt
begynner å gå seg til,
det merkes også i vår
loge.

I tunge stunder er det enda viktigere enn
vanlig å finne noen som kan uttrykke det vi
i felleskap føler. (Trygve Skau). Han har
nådd inn i den norske folkesjela med sine
sanger og dikt.

Siste møte i vår loge var det 41 brødre som
møtte, det er vel sånn ca 50% av vår med-
lemsmasse akkurat nå - er det bra nok? Lar
spørsmålet ligge i lufta. Tanken min var
kanskje den at noen i Embetskollegiet
kunne ringe de ca 50% som ikke møter og
prater litt med dem å si at de er savnet. Går
ut ifra at det hadde øket besøkstallet.

Må få skryte litt av vår OM Jarle Rørvik,
han har full kontroll over det meste. Det
han ikke kan om lover og regler i Odd
Fellow er ikke nødvendig å kunne. Det ble
kanskje litt for meget.

Vel da håper vi den Koronan kan ta som-
merferie å reise til Sydpolen å dø av kulde.

AG
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Leder
I skrivende stund
nærmer vi oss slut-
ten på denne vårter-
minen og når du
leser dette har vi
allerede tildelt den
første 60 års vete-
ranjuvelen i vår his-
torie. Det er en mer-
kedag for får Loge,

en stor heder til vår veteran Bjørn
Arnesen som har hatt glede av sitt med-
lemskap i hele 6 tiår og det gir oss en
bekreftelse på at vårt logearbeid tåler
tidens prøve.
Vi hørte i en tale på ettermøtet 21. april at
OM for 25 år siden, Odd Fredrik
Rasmussen, hadde mange av de samme
tankene vedr. rekrutering som det sit-
tende kollegiet har i dag. Den gang, som
nå, så føler vi at rekruteringen bør bedres
– for å sikre at vi kan ha normal drift
igjennom hele terminen og for å påse at
vi har tilgang på nye embedsmenn i frem-
tiden. 
At tankene var like for 25 år siden som
nå, kan kanskje berolige oss noe – men
ekspansjonen vi hadde i tiåret 2010-2020
har stoppet opp og nedgangen har vært
relativt stor, selv om årsakene til dette er
mange.
Jeg vil med dette bare trekke frem Bror

Gode Fidelitas Brødre
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Otto Henrik Høyendahl sitt engasjement
denne våren. Han har en så stor tilhørig-
het og kjærlighet til Logen, at han i et 30
års lag skaffet 2 nye interessenter til vår
Loge (!) og 1 nye interessent til Via Nova
(!) – rett og slett ved å snakke varmt om
Odd Fellow og gi dem en god omvisning
i huset. Ære være han for det og la det
være et eksempel for oss andre på at det
aldri er for sent å dele gleden dere har i
Odd Fellow med andre i familien, med
venner, kollegaer eller andre kontakter.
Mye av vår lære, det som skiller oss fra
en herreklubb, ligger i Ritualene våre.
Det er det som gjør oss unike, det er det
som gir oss påfyll i livet og det er det som
gir oss verdier vi kan strekke oss etter.
Jeg håper vi emebedsmenn og våre skue-
spillere har gitt dere etter forventing og
gjerne litt over! Vi gjør alt vi kan for at
Odd Fellows lære treffer dere og at opp-
levelsene i logesalen er til deres beri-
kelse. Mye av dette foregår i gradsspil-
lene, så igjen ser dere viktigheten av at vi
hvert halvår har nye medlemmer på veg
inn i Fidelitas. Uten disse, stopper denne
viktige læren helt opp og vårt utbytte blir
dermed fattigere av den grunn.
Vi har planlagt å arrangere flere sosiale
arrangementer og fester der det er mulig
å ta med venner som ikke er medlemmer.
Grip denne sjansen til å gi dem gode opp-
levelser i Landstadsgate som igjen kan-
skje gjør dem interesserte etter noe mer.
Gode Brødre. Sommeren står for tur og
jeg vil gjerne takke dere alle for støtte,
godt oppmøte og hyggelige stunder i
Fidelitas. Bli med på sommeravslutning-
en til Storrepresentant Gisle Nomme på
Løvall, mer info kommer. Vi nærmer oss
40 påmeldte til Danmark, så sleng deg på
du også – det blir fantastisk!

Vi avslutter med en 1. grad 19.april og
starter opp igjen torsdag 1.september.

Med broderlig hilsen i
Vennskap, Kjærlighet og Sannhet

Jarle Rørvik
Overmester

Kjære Brødre!
Det er i skrivende
stund virkelig vår her
i vårt område. Vårens
markblomster pryder
skogbunn og turstier,
Trekkfuglene har
funnet veien tilbake,

så det er fuglekvitter i luften. Vi bor i et
fantastisk land. Noe vi må være takknem-
lig for og nyte. Det er dessverre ikke slik
over alt. 
Logelivet i 57 Fidelitas er heldigvis i full
gjenge igjen etter lang problematisk tid
med Corona epedemien. Flere av våre
brødre har falt fra i denne perioden, det er
mange av våre eldste i alder og medlem-
skap som ikke er blant oss lenger.
Vi må minnes og takke dem for det arbeid
de har lagt ned for å bygge opp Loge
Fidelitas til det den er i dag - En Loge der
alle skal trives og ha det godt. Dessverre
har også noen brødre forlatt Odd Fellow
Ordenen og vår loge. Vi takker dem for
tiden de var våre brødre i Loge 57
Fidelitas. Kanskje de en gang finner
veien tilbake.
Det har vært fine møter i vårterminen og
det bli en stor begivenhet torsdag 5. mai
da br. Bjørn Arnesen skal tildeles 60års
Veteran Juvel. Bjørn Arnesen er Loge 57
Fidelitas  første 60 års Veteran. 

Storrepresentanten
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Den nye bror av Den Edle Kjærlighets Grad Erik Dalene med fadder Eigil Frode
Jørgensen 

Så var vi igang igjen etter nok et par
måneder med «Pandemi stopp». Denne
kvelden var det Erik Dalene og Kjell
Einar Lie som skulle forfremmes til Den
Edle Kjærlighets grad. Dessverre ble
Bror Einar Lie forhindret fra å møte
denne kvelden. Bror Erik Dalene ble
gjennom en fantastisk fint gjennomført
seremoni i logesalen, forfremmet til Den
Edle Kjærlighets Grad. Takk til embeds-
menn og aktører som gjennomførte
denne seremonien på en uforglemmelig
måte. Det viser at vi kan våre ritualer i
Loge 57 Fidelitas til stor glede for alle.
Br UM Johannes Sørhaug ønsket brø-
drene velkommen til brodermåltidet på
sin inspirerende måte. Det ble god stem-
ning ved bordet. Gulasjsuppe ble servert,
«Kjøkemester» Otto teste akevitten som

hadd ligget i «arkivet» i lang tid. Den ble
omhyggelig testet, erklært like god som
før.
Fidelitas hadde besøk fra en logebror fra
Loge 27 Asger i Ålborg, Bror Frank
Hauen som er en Skiensgutt bosatt i
Ålborg.
Gjennom denne loge kvelden fikk vi
igjen kjenne den varme fine stemningen
vi har i Loge 57 Fidelitas. Det er ved slike
kvelder vi skjønner hva Odd Fellow vir-
kelig gir oss av Vennskap Kjærlighet og
Sannhet.

GN

Den Edle Kjærlighets Grad til Erik Dalene
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Den Høye Sannhets Grad til

Roy Omsland og Roger Jørgensen

Godt å komme igang igjen med Den
Høye Sannhets Grad, det er lenge
siden sist. Vi var 45 egne og 2 gjester,
slettes ikke verst. Alt gikk som det plei-
er oppe i logesalen, bortsett fra et lite
uhell med at døren fra forværelse og
ned gikk i vranglås. Det ordnet seg.

Utdrag av talen til OM Jarle Rørvik:
Vi har i aften opplevet en seremoni som
er like aktuell i dag, som den var da den
ble laget. Den setter livet og logen i det
riktige perspektiv og lærer oss mye om
hvordan logelivet er overførbart til
«livet».
Våre verdier i Odd Fellow skal mane oss
til å bli den beste utgaven av oss selv og
ha nestekjærlighet og omsorg for våre

medmennesker. De tre kjedeledd minner
oss alle på at vi skal ha vennlige sinn, ha
medmenneskelig nestekjærlighet og være
sannferdige.
«Her er den store verden lukket ute» sier
CM i innvielsen, og ja – den er det der
oppe. Der oppe legger vi igjen alt utenfor
forværelse og trer inn i en trygg svære,
med Brødre omkring oss og med Odd
Fellows lærdom og utvikling i fokus. 
Jeg synes derfor vi i aften skal tørre å
feire. 
Feire at 2 nye Brødre har fullført sitt
arbeid i gradene og nå skal begynne sitt
virkelige arbeid på seg selv med stadig
påminnelse fra Logen i seremoniene på
hva dette går ut på.

Forts. neste side

Fadder Eks OM Leif Harald Hansen, Br. Roy Omsland, OM Jarle Rørvik, Br. Roger
Jørgenesen Fadder Eks OM Rolf Magne Nyheim
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Brødre, vi reiser oss. I takknemlighet
hever vi glasset og samtidig gratulerer vi
Roger og Roy med dagen!

Utrag av talen til Br. Roy Omsland:
Vil gjerne få takke min fadder Eks OM
Leif Harald Hansen. Han har vært en vel-
dig tolmodig kar i min vakling frem og
tilbake før jeg bestemt meg for å bli med.
Jeg har ikke angret så ofte.
Leif Harald og jeg ble kjent for ca. 25-30
år siden. Han snakket varmt om Odd
Fellow ganske tidlig, men han mente det
ville være viktig å bli voksen først. I alle-
fall passert 35 – jeg plussa på litt for sik-
kerhet skyld, tenkte 10 år, men det ble
mer.
Jeg er ganske sikker på om det ikke hadde
vært for at jeg oppfatte Leif Harald som
et veldig godt og varmt menneske som
hel ved, er jeg ikke sikker på om jeg
hadde blitt med.
Vi har hatt flere gode samtaler i årenes
løp. Vil gjerne si at jeg opplever at jeg har

blitt tatt godt imot her i logen, og blir
bedre og bedre kjent med dere for hver
gang vi møtes. Det er forøvrig ingen
enkel øvelse det å bli kjent, jeg er ikke
spesielt ekstrovert type – men opplever
det fungerer på sett og vis. 

Utrag av talen til Eks OM Rolf Magne
Nyheim:
Gratulere så mye bror Roy Omsland og
Roger Jørgensen. Den 4. april i 2019 sto
jeg på samme sted og holdt tale til deg
Roger, da var det din Innvielse. Så det har
tatt sin tid (3 år) å få DHSG.
Du har nå fått alle gradene som logen har,
du har også fått alle rettigheter i dag, som
også medfører ansvar. Mange år ligger
foran deg i logen. Jeg håper du trives og
at du vil svare ja når logen spor deg om
noe. Det vil du få mye igjen for.
Roger er en reflektert person som dvelte
ved det å være VERDIG til DHSG. Og
det har du fått svar fra OM idag.

Forts. neste side
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2.HM leir nr. 5 Klippen Arvid Boger
berømmet Embedskollegiet for en fantas-
tisk formidling av det vi har vært igjen-
nom. Han fortalte litt om Leierens histo-
rik, og sa til resipientene at når de har hatt
Den Høye Sannhets Grad i 3 år kan de bli
kallet til Leieren.

Utrag av Takk for maten talen til Eks
OM Frode Ballestad:
Jeg mottok med glede en forspørsel fra
kveldens visevert for ca. 48 timer siden
om jeg ville takke for maten ved kveldens
taffel!

Laks som vi er servert i aften er som kjent
en av norges desidert største eksportarti-
kler. At det meste blir eksportert er nok
noe de som er av den «oppfatning at fisk
er fisk og kjøtt er mat» sikkert er veldig
glad for. Personlig mener jeg -
(også etter å ha fortært dagens måltid) at
vi skal være veldig - veldig glad for at vi
har beholdt noe av fisken selv.
Så avsluttet han med en god vits som
handlet om Ringnes og Hansa.

Tekst og redigering AG
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OM Jarle Rørvik overrekker blomster til
75 års jubilanten Eks DSS Jan Strøm

En kan bare se riktig
med hjerte. 

Det vesentlige er 
usynelig for øye.



42 egne brødre + 2 gjester var møtt
fram denne gang. DSS Dag Norheim
var kun gjest denne gang, og ble virke-
lig imponert over alle som hadde en
rolle i spillet. Denne gangen var det
første gang i Fidelitas historie at en
person har meldt seg selv inn i vår
loge.
Må nesten nevne at denne gangen var
vår utmerkede UM Johannes både
Toastmaster, Settefadder og Takk for
maten taler. Han påpekte i sin tale om
litt mer samarbeidsvilje fra brødrenes
side når de blir spurt.

Utdrag av talen til OM Jarle Rørvik:
Jeg sa ved vår forrige innvielse følgende:
«Enhver organisasjon er avhengig av nye
skudd for å vokse, utvikle seg og overle-
ve – også vår. Det eneste som sikrer vårt
kjære Fidelitas 60 nye år som Odd Fellow
Loge, er at vi sikrer at Brødrene trives så
godt – at de ønsker å dele opplevelsen
med sine nærmeste kollegaer, venner,

omgangskrets og fami-
lie. Sigmund Aas, du
har måttet vente lenge
på denne dagen. Du
sendte forrige OM
Frode Lie Ballestad en
epost den 7. desember
2020, der du fortalte at
du skulle flytte til
Skien og søkte et nett-
verk, en tilhørighet og
Odd Fellow sine verdi-
er appellerte til deg.
Det var og er et godt
utgangspunkt.

En lang periode ventet deg, der Odd
Fellow og samfunnet forøvrig stort sett
var stengt ned. Eks OM Frode holdt kon-
takt med deg og høsten 2021 tok jeg over
kontakten da jeg ble OM. Vi vekslet noen
eposter og avtalte et møte nå på nyåret for
en nærmere prat for å bli litt mer kjent.
En hyggelig stund hadde vi i Smia og jeg
ble veldig glad når jeg mottok søknaden
fra deg 15. februar 2022 – 1 år og litt over
2 mnd etter din første henvendelse til oss.
Det er deg som er i sentrum i kveld,

SIDE 8 FIDELITAS-NYTT
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mange Brødre har brukt lang tid og gle-
det seg til å lede dere igjennom denne
kvelden – både i seremonien oppe og
under middagen her nede. Vi har kledd
oss i vårt fineste antrekk og nå kan du se
at alle brødrene reiser seg for å skåle for
deg! Velkommen igjen og skål!

Utdrag av talen til Recipient Sigmund
Aas: Jeg flyttet til Skien for et halvt år
siden, så jeg kjenner ikke så mange i
denne byen. Har samboer og 2 barn på 3
og 6 år. Jeg er utdannet Statsviter og har
studert politikk og er veldig interessert i
historie og har skrevet en historiebok. Nå
jobber jeg i Veivesenet i Tønsberg på
Krim-avdelingen. Jeg gleder meg veldig
til å bli kjent med dere, og den seremoni-
en oppe imponerte meg veldig. Jeg har
lyst til å takke min fadder Johannes for at
han sa ja til å gaide meg gjennom dette
her, og deg Jarle som tok i mot meg med
åpne armer. Nære vennskap er noe jeg
ønsker meg i tillegg til et godt nettverk.

Utdrag av talen til UM Johannes
Sørhaug: En takk til vår nye bror
Sigmund. Jeg er så heldig å få være din
settefadder. Tror du er den første som har
tatt kontakt med oss direkte og ønsket å
bli medlem hos oss, uten at du har hatt en
eller annen som er med her og som har
invitert deg, så vi ble nesten litt usikker
på hvordan gjør vi det her. Går det an - ja
det går helt tydligvis an og det er lov i
tråd med de statuttene vi har. Vi har hatt
noen korte sms-utvekslinger og hadde en
trivelig lunsj sammen tidligere i uka. Du
har en spennende bakgrunn og er en tri-
velig, åpen og nysgjerrig ung mann.
Engasjert og funderende. Jeg tror du vil
trives her, og jeg er sikker på at du kom-
mer til å knytte gode bånd til noen av oss!
Og så er vi alle her så heldige at vi får
muligheten til å lære deg bedre å kjenne!
Så skal du få en liten gave fra oss, og
dette skal komplettere arbeidsantrekket
som er sort dress og hvit skjorte. 

Så til sist takket UM for maten og under-
viste oss litt om kveldens rett Boeuf
Bourguignon. En travel kveld for vår UM

Tekst og redigering AG
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På logemøte  den 15. mai, fikk vi
overrekt innvitasjon til årets
reketur - årets happening for
brødrene i Fidelitas! Det hogg
i meg, hva gjør jeg nå?, jeg
skal jo holde den tradisjonelle
seierstalen for seieren ifjor - og
jeg som ikke har skrevet ett
eneste ord ennå, men skitt la gå,
det er jo god tid ennå. Men det er
rart hvor fort tiden går. Og det skal inn-
rømmes at denne talen selvfølgelig er
skrevet i siste liten.
Men så tilbake til  det som skjedde i fjor
da, slik som jeg husker det. Fredag 7. juni
oppsto med strålende vær, i motsetning
til året før, da det heller var vinterlige til-
stander.
Jeg gledet meg til turen, og til hyggelig
selskap med brødrene fra logen
Selvfølgelig gledet jeg meg også til mye
godt drikke og ikke å forglemme de flot-
te rekene som jeg vet Kai pleier å få tak i.
Kai har tydeligvis gode forbindelser her
ute i skjærgården.
Jeg møtte opp på Landmannstorget i god
tid, hvor jeg møtte brødrene, like glade
og forventningsfulle som jeg.
Bussen kom, og brødrene krøp ombord
godt passet på av reiseleder Jan. Han tok
plass i guidesetet og loset sjåføren  suve-
rent gjennom den faste ruten til
Kjønnøya.
Stemningen ble stor da Jan Henry åpnet
sin private bar, og delte ut årets  Fidelitas
spesial, spesialbrygget som var brygget

av ham på Gimsøy Kloster, dette
hadde vi ventet på lenge! Bror
Thorbjørn dro fram trompe-
ten, og tok noen rustne men
trivelige toner. Det er slik
som skaper stemning, ute
skinte sola – vi gledet oss !

Endelig fremme, til Kai`s fan-
tastiske sted, noen og enhver

kan misunne han for det.
Ut av bussen og ned skråningen, hvor vi
mottok den tradisjonelle bolla og pilsen.
Gamlegutta hadde tydeligvis startet vel-
dig tidlig, og var godt i gang, både på den
ene og den andre måten, her skulle det bli
party!  Festkomiteen hadde gjort  i stand
med partytelt og border.
Etter å ha fortært bollecanapeene, svelget
unna champagneølet, ble vi jaget av
gårde til hinderløypa, hvor årets konkur-
ranser ventet på oss. Det var skyting, golf
og kurvball, ingen slapp unna, alle fikk
prøve sine ferdigheter, og det var ymse!
Skudd hvinte gjennom skogen, her var
det ikke mange Ole Einar Bjørndaler.
Kurvballen spratt hele tiden på kanten, og
av og til falt noen ned i kurven. Heller
ikke golfballene ville ned i hullet, selv
ikke for de mest drevne. Det var også lagt
inn en kunnskapskonkurranse med
mange rebuser som skulle løses. I
utgangspunktet var det vist satt noen
regler, men hvem brydde seg om det da?
Så var kvelden kommet til høydepunktet,
Kai´s fantastiske reker skulle serveres.
Brødrene var kommet i god stemning, og

Reketur-minner
fra 2002
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benket seg ved bordene, helt ferske i år.
Etter maten var fordøyd, kom mange
gode historier fram, og noen selvfølgelig
på kanten! Uansett slo vitsene godt an
med jubel og latter fra brødrene.
Neste høydepumkt: Premieutdelingen
foretatt av Rolf A., men først holdt fjorå-
rets vinner sitt referat.
Det er alltid en viss spenning når en
vinner skal foretas, denne gang var det
ingen omkamp, som året før. Det var en
suveren vinner - nemlig meg!! Og nok en
gang smilte gamlegutta i skjegget, enda
en fersking som ikke vet hva det innebæ-
rer å vinne.
DET VET JEG NÅ!
Jeg fikk overrakt en russisk militærlue,
gullmedaljer og en seierstrøye. Og ett
napp i vandrepokalen, men den fikk jeg
bare ett kort glimt av. Ryktene sier at den
er her ute hos Kai?
Etter maten var fordøyd, åpnet baren, folk
var tydeligvis tørste, tiltross for mye drik-
ke til de gode rekene til Kai.
Det ble fort kø i baren, og drinkene gikk
unna. Lenge så det ut som baren skulle bli
tømt før tiden, men det holdt.
Dessverre så ebbet reketurtiden ut etter-
hvert, og bussen kom til avtalt tid. Slitne
men lykkelige satte vi avgårde, som en
lettere animert passasjer og observatør,
må det seies at stemningen ikke var den
samme som på turen utover!
Det var ikke noen som tok lysløypa når vi
kom til Skien.
Og jeg kan love dere at turen opp smør-
fabrikkbakken var utrolig bratt! Jeg vil
avslutte med ett godt råd til alle som
vinner – Ikke vent med å skrive
rapport/tale – utrolig hvor man glemmer.

Stein Harboe Jensen.

Vitsestafetten

En bonde kjørte inn korn på låven.
Da han skulle tømme kornet løsnet
lemmen, falt av og ødela kneet hans.
På sykehuset ble benet gipset, og hver
time etter kom det en ny sykepleier inn,
så til ham, leste journalen og lettet på
dyna for å se.
Bonden lurte på hvorfor dette ble gjort,
så han spurte legen på neste visitt.
Jo, sa legen, i papirene dine står det:
“Under tømming falt lem ned og knus-
te kne...”

Bror Bård Larsen

Utfordrer: Skattm. Stig Hansen

"Skjorte til gallaantrekk
selges for kr. 500,-. 
(Ny pris kr. 1.400,-)

Skjorta er brukt 2 ganger
og er nyvasket og 

nystrøket. Størrelse 44.
Salgssummen gis som

bidrag til Fidelitas nytt."

Rolf Haugen - Mob. 915 50 972
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En hilsen fra Helma
Bjørklund hun har gitt kr. 500,-

til Fidelitas Nytt

Dere vet hvordan dere skal glede men-
nesker, i dette tilfellet ble det jeg som ble
så utrolig glad. Jeg skjønte hva det var da
jeg så emblemet på konvolutten, ventet
med å åpne til jeg kunne lage en liten
hyggestund for meg selv. Det ble veldig
spesielt, kanskje fordi Bjørn jo også skul-
le ha vært en av jubilantene. Det må ha
vært helt spesielt ettersom H. Thoen sto
for tildelingen. Det er så hyggelig å lese
om alle dem jeg synes jeg kjenner litt
ettersom Bjørn alltid hadde noe han
måtte fortelle fra den sosiale delen av
møtet. Så igjen, en varm takk. Nå vil jeg
gjerne gjøre det som jeg gjennom årene
hadde tenkt å gjøre mange ganger, men
som alltid «kokte bort i kålen» nemlig å
gi noen kroner til det bladet som jeg har
hatt så mye glede av. Kan jeg vippse til
ditt tlf nr eller kan du sende et som kan-
skje brukes til dette formålet? Ville sette
pris på at du videreformidlet min takk-
nemlighet til dem som er delaktig i denne
omtanken som det er så godt å føle. Skal
selv ha 50-års VJ i 2025, bare 3 år til, så
kan man jo bare håpe at jeg får oppleve
det. Igjen en varm takk. 

Mvh Helma

Storlogemøtet 10. – 12. juni 2022 er like
om hjørnet. Årets storlogemøte skal
behandle og stemme over mange saker.
Storreprentantene som møter fra alle dis-
trikter har i år en svært viktig rolle, der
Odd Fellow Ordenens vei videre skal
bestemmes. Vi ønsker dem lykke til og
håper resultatet blir samlende og til det
beste for oss logebrødre og rebekkasøs-
tre. 
Budordene våre må igjen komme i sen-
trum, nemlig:Vennskap Kjærlighet og
Sannhet.
Til slutt vil jeg oppfordre dere brødre til å
søke i deres kretser etter nye kandidater
til innvielse i vår Odd Fellow Ordenen og
Loge 57 Fidelitas. Vi må ha nye brødre
innviet i hver termin slik at vårt arbeid
med seremonier og gradspasseringer
«flyter» videre. 
Dette er siste Fidelitas-Nytt i vårterminen
2022. Takk for at dere møter i Logen så
ofte dere kan. Til logens embedsmenn og
medlemmer i nevndene retter jeg en stor
takk for arbeidet dere gjør og til dere som
stiller opp som servitører på våre brodre-
måltider. Hva hadde måltidet vært uten
dere??
Jeg ønsker dere alle med familie en riktig
God Sommer!

Med broderlig hilsen i
Vennskap, Kjærlighet og Sannhet

Gisle Nomme
Storrepresentant
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Den 25. mars 2022 ble 8 nye Eks OM til-
delt Storlogegraden ved en høytidelig
seremoni gjennomført under ledelse  av
DSS Dag Norheim og Fung Stor Marsjal
Tormod Knutsen i logelokalene i Skien.

En trivelig kveld med nye brødre som
fikk logenes høyeste grad og er rede til
videre arbeide og forpliktelser for
Ordenen

GN

Storlogegrad tildelingen for
Distrikt 5 Telemark

De åtte nye storembedsmenn er: På bildet fra venstre: Fung. OM Bjørn Næset Loge 36
Sam Eyde, Fung. Eks OM Per Kristian Nilsen Loge 145 Høgenhei, Fung OM Harald
Borge Loge 17 Dag, Fung. Eks OM Knut Haugen Loge 24 Gregorius Dagssønn, Fung
Eks OM Jon Dahle Svendsen Loge 16 Himingen, Fung Eks OM Tore Aaltvedt Loge 47
Grenmar, DSS Dag Norheim Distrikt 5 Telemark, Fung Eks OM Kjell Gunnar Eik 16
Himingen, Fung. Eks OM Frode Lie Ballestad Loge 57 Fidelitas.



SIDE 14 FIDELITAS-NYTT

Storembedsmenn som utførte tildelingseremonien

DSS Dag Norheim overekker blomster til de nye storembedsmenn

God stemning ved brodermåltidet



Torsdag i 31. mars ble det
arrangert sosial-aften med 28
brødre til stede. Lars Vik for-
talte om boka han har skrevet
om sin mor Bjørg - både om
skriveprosessen, dialoger og
sitater. Og alt ble fortalt med
innlevelse og humor. Lars viste
til fulle at han er både forfatter
og skuespiller.
Totalt kom det inn ca 10.000
kr. Takk for alle bidrag enten
det var suppa til Erling, kjøp
av lodd eller godt humør.
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Tor Inge Nomme introduserer kveldens gjest og
underholder skuespiller Lars Vik

SOSIALAFTEN

GULASJ-
SUPPA

Sannheter:
Erfaringer er det de
fleste kaller sine feil-
trinn.

Det er lettere å bøye
kroppen enn viljen. 

Det sikreste med fram-
tiden er usikkerheten.

Kast ikke bort nye
tårer på gamle synder.

Gaver til bladet:
Helma Bjørklund kr. 500,-

Gaver til bladet kan også gis på 
gironr. 1594 53 39109
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Olav holder seg utrolig godt for alderen,
selv Ove Mellingen tok feil da han skulle
intervjuvet ham, han trodde han hilste på
sønnen, men det var 100 åringen selv.
Olav ble født 27. mars 1922 på en gård i
Ytre Sogn i Gulen rett sør for
Sognefjorden. Han begynte tidlig å
jobbe. Første jobben var å hente poteter i
åkeren når bestemor skulle lage middag,
da var han 3-4 år.
Genene er i orden i den familien, han
hadde en søster som ble over 100, og en
som ble 99. Mens den tredje en søster
døde av kreft 92 år gammel.
Det klassiske spørsmålet er - hvordan har

du holdt deg så godt, hvordan du har blitt
100 år? 
For meg var det en selvfølge å ikke
røyke. Jeg hadde en bror som røykte for
oss begge to. Alkohol har jeg smakt, men
det har alltid vært måtehold. Under kri-
gen var det rasjonering på alkohol. Jeg
fikk rasjoneringskort å kjøpte de flaskene
jeg hadde rett på. Men jeg drakk lite, så
etter krigen hadde jeg et bra lager som
holdt langt utover.
Jeg må si det har vært et godt liv. Det er
sikkert noe jeg har kunt gjort annerledes,
men jeg har satset på å være omgjengelig
og ikke ta meg selv så høytidelig. 

Bror Olav Hantveit 100 år

Ordfører Hedda Foss Five overrekker bløtekake og blomster på vegne av Skien Kommune til
Bror Olav Hantveit 



Utdrag av talen til OM Jarle Rørvik:
Ja Arvid Olafsen – så var dagen kommet!
Jeg håper du har gledet deg til dagen, for
selv om den understreker at man blir
eldre – så vil jeg fokusere på at den enda
mer understreker at du har trivdes godt i
Logen, har det bra blant brødrene og har
nå blitt en erfaren veteran!

Jeg vet ikke om du vet det – men du har
også gitt meg en av de beste tilbakemel-
dingene jeg har fått og en kveld jeg ikke
kommer til å glemme. Jeg var UM. Vi
hadde akkurat gjennomført et ganske
godt møte, jeg hadde ledet Brødrene
under Brodermåltidet, kakene var servert
og du satt inne i hjørnet i salongen sam-
men med et par andre og kalte meg til
bordet deres. Jeg ante ikke hva jeg gikk
til – og tonen var såpass alvorlig at jeg
tenkte dette kunne gå begge veier!

Da sa du til meg: Du
Jarle, nå er du faktisk
ganske allright!

Det varmet utrolig mye
Arvid, og du fikk fortalt
at selv om man kanskje
hadde vært litt skeptisk
tidligere, så var det nå
blitt ganske bra! 
Når det kommer fra deg
Arvid – og de to andre
som satt ved bordet sam-
men med deg – så visste
jeg at det var ærlig, at det
var vel overveid, det var

varmt ment og at det hadde
tyngde. Det varmet – og jeg vil aldri
glemme det!

Utdrag av talen til Storrep. Gisle
Nomme:
Din fadder Br. Rolf Lund kunne dessver-
re ikke møte i logen på grunn av en
skade, så han har problemer med å beve-
ge seg. Jeg har snakket med Br. Rolf
Lund han hilser til logen, og ber meg gra-
tulere deg med 25års Vetranjuvelen. Han
har sikkert ringt deg i dag. Jeg overbring-
er også en hilsen og gratulasjon fra Eks
DSS Jan Strøm, som fungerer for DSS
Dag Norheim ved en Veterantildeling i
Loge Himingen på Notodden. 
Br Arvid Olafsen i  alle år har du møtt i
Logen så ofte du har kunnet og har en
høy frammøteprosent. Som vi hørte i
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25 års Veteran Bror:

KARL ARVID OLAFSEN

Forts. neste side
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logesalen har du hatt mange oppgaver i
loge Fidelitas. Du har  alltid vært tilstede
i logen og har alltid stilt opp når det
trenges.
Jeg hører at fotballen alltid har vært en
stor greie for deg. «En liten fugl» fortalte
meg at du til 70årsdagen ønsket deg nye
fotballsko i gave. Ekspeditøren i butikken
fikk nesten «Hakeslipp» da han fikk sva-
ret på hvor gammel busdagsbarnet var,
som skulle få nye fotballsko. 
Nå har du flyttet inn i ny leilighet nesten
på fotball stadioen til ditt favorittlag Odd.
Jeg forstår at i vår Loge har du mange
Odd patrioter blant brødrene.

Bror Arvid Olafsen jeg er mektig impo-
nert, og du kan med ære bære din 25års
veteranjuvel som du i kveld har blitt til-
delt, den er vel fortjent

Talen til Bror Karl Arvid Olavsen:
Takk For en fin og verdig seremoni oppe
i logesalen. Min kontakt med Odd
Fellow, begynte på Hydro. Ble kjent med
våre avdøde brødre Per Kr. Johansen og
Odd Rasmussen som fortalte mye om
Logen. Følte da at dette var noe for meg.
Senere tok Rolf Lund kontakt, og ble da
senere min fadder. Da den store dagen
kom, ble jeg kjørt til fotograf Haugen til
fotografering og det var uvant og stille i
Kjole og hvitt.
Husker godt den timen før opptagelsen,
var veldig nervøs og spent. Men det var
en gjennomført og flott seremoni, og en
kveld jeg altid kommer til og huske.
Er også glad for å hatt noen embeder her,
som har gjort meg godt kjent med logen
og mange brødre.
Jeg har opplevd en del triste ting gjennom
livet, men har heldigvis kommet meg

videre. Dette takket være fin familie,
aktiviteter og alle dere brødre som jeg har
blitt kjent med her i Logen, og ander ste-
der.
Til slutt! Takk for 25 fine år her i
Fidelitas.

Bror Stein Oddmar Glenna takket for
maten. Så nå vet vi alt om hvordan

Wienerschnitzel skal beredes 

Bror Reidar Norschau fikk ordet og
hedret sin gode venn



Det lønner seg å kjøpe
Logeklærne hos

Jernbanegt. 7
3916 Porsgrunn
Tlf. 35 55 51 51

Un
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øk

Ny Kjole - Dress

Vi tilbyr undervisning i klasse:
Bil, Bil m/automat, Bil med

henger, Lett og tung MC
og Moped

Telefon 35 55 16 32

Støtt våre annonsører de støtter oss!



Rødmyrlia 6, 3740 Skien
Tlf. 35 50 39 20 - E-mail: post@bottger.no

Maling    Tapet    Parkett    Laminat    Tepper    Belegg
Langmyrveien 30, Vallermyrene, 3917 Porsgrunn - Tlf. 35 55 81 95

www.grenlandmaling.no

VVS-SENTERET
SKIEN
Kverndalsgt. 6
Tlf. 35 90 57 90

Mobilvakt: 909 50 035

GRENLAND MALING & INTERIØR AS

Alt av logeklær får du hos
Telefon 35 52 25 09
www.rosenvold.no


